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Εφημερίδα ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

Λεύκης αρ. 134

ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ

Κύριοι, 

Με αφορμή άρθρο που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα σας στις 03/10/2012 με τίτλο: “Στο δρόμο οροθετικός λόγω έλλειψης κρεβατιών” που αφορά HIV οροθετικό Νιγηριανό ασθενή της Μονάδας Ειδικών Λοιμώξεων (ΜΕΛ), προς αποκατάσταση της αλήθειας και για την ενημέρωσή σας, σας αναφέρουμε τα παρακάτω:

Το άρθρο της εφημερίδας αναφέρει στο πρώτο και μεγαλύτερο μέρος του πολλά αναληθή στοιχεία που αφορούν το συγκεκριμένο 38χρονο νιγηριανό μετανάστη. Στις τελευταίες δύο παραγράφους του, αναφέρει κάποιες πραγματικότητες τις οποίες έχουμε δηλώσει με γραπτές αναφορές μας εδώ και οκτώ έτη.

Απάντηση στις αναλήθειες: Ο συγκεκριμένος ασθενής μεταφέρθηκε στη Μ.Ε.Λ. από το Νοσοκομείο Γιαννιτσών μόλις διαγνώστηκε ότι είναι οροθετικός για τον ιό HIV, στις 05/09/2012. Ο ασθενής νοσηλεύτηκε σε μονόκλινο θάλαμο και έγιναν όλες οι απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις όπως και σε κάθε Έλληνα πολίτη (η Μ.Ε.Λ. περιθάλπει μόνο οροθετικούς ασθενείς εδώ και πολλά χρόνια ανεξαρτήτου καταγωγής —μετανάστες, πρόσφυγες, ανασφάλιστους, κ.λπ.) τηρώντας πάντα και για όλους το απόρρητο. Το θέμα της προσωρινής κάρτας του ασθενούς και η εκεί αναγραφή της οροθετικότητάς του έγινε από άλλες δημόσιες υπηρεσίες και όχι από τη Μ.Ε.Λ. ή το Νοσοκομείο.

Η τραγική γενική και κλινική του κατάσταση στην πορεία της νοσηλείας, βελτιώθηκε σημαντικά, απυρέτησε και θα μπορούσε να του δοθεί εξιτήριο αν είχε κάπου να μένει, να σιτίζεται και να του χορηγούνται δωρεάν τα φάρμακά του. Ο ασθενής ρωτήθηκε που θα ήθελε να πάει και ο ίδιος είπε ότι ήθελε να μεταβεί στην Αθήνα. Του δόθηκαν καινούργια ρούχα, και σε συνεννόηση με την Κοινωνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου του χορηγήθηκαν χρήματα και κανονίστηκε κατόπιν επικοινωνίας μας, να μεταβεί σε ξενώνα των Αθηνών που νοσηλεύει άπορους ασθενείς. Ρυθμίστηκε από την κοινωνική υπηρεσία να συνοδευτεί ως τα ΚΤΕΛ και κατόπιν να τον παραλάβει στην Αθήνα άτομο που θα τον πάει στον ξενώνα.

Εάν η παραπάνω συμπεριφορά μας στον Νιγηριανό ασθενή είναι βάρβαρη αναξιοπρεπής ή «πέταγμα στο δρόμο» όπως αναφέρεται στο άρθρο σας, ουδέν σχόλιο…

Σε όλους τους οροθετικούς ασθενείς (ανασφάλιστους, μετανάστες, πρόσφυγες) το Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ και η Μ.Ε.Λ. χορηγούν δωρεάν ειδικές αντιρετροϊκές αγωγές, ότι άλλο χρειαστούν οι ασθενείς για την αντιμετώπιση των προβλημάτων υγείας τους και λύνει όλα τα κλινικά τους προβλήματα.

Στον συγκεκριμένο ασθενή πέραν τούτου δόθηκε λύση και στο οικονομικό-κοινωνικό του πρόβλημα.
Πραγματικότητα : Πράγματι ο χώρος στον οποίο νοσηλεύονται οι ασθενείς αυτοί δεν είναι επαρκής για τις σημερινές ανάγκες.

Το Νοσοκομείο έκανε εισήγηση προ πολλού για την κατασκευή νέου Τμήματος σε άλλο χώρο του Νοσοκομείου, τα σχέδια του οποίου είναι στη διάθεσή σας.
Από τον Ιούλιο του 2012 αναμένουμε την έγκριση σκοπιμότητας του έργου Νέα Μονάδα Ειδικών Λοιμώξεων για να ενταχθεί στο ΕΣΠΑ. 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
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